



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Ковернинском районе Нижегородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве иностранца на кладбище



Следователями Городецкого МСО СУ СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению 57-летнего жителя Ковернинского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).

По версии следствия, 5 апреля 2017 года в вечернее время на кладбище, расположенном между деревнями Щеголево и Студенцы Ковернинского района обвиняемый жестоко избил потерпевшего, нанося удары руками и ногами по различным частям тела. От полученных телесных повреждений 22-летний мужчина скончался на месте. После совершенного злоумышленник сам позвонил по мобильному телефону в правоохранительные органы и сообщил о совершенном преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Обвиняемый сознался в содеянном, при допросе сообщил следователям СК, что в тот вечер он совместно с погибшим пришел на кладбище, где похоронен его отец. Они помянули родственника, употребив алкоголь. Затем они поссорились из-за того, что погибший, который является гражданином республики Узбекистан, якобы обманул его, прописав без разрешения к нему своего соотечественника. В ходе ссоры он и совершил противоправное деяние.

Кроме того, сентябре-октябре 2015 года обвиняемый заключил с двумя гражданами Республики Узбекистан договора найма жилого помещения, на основании которого в Миграционном пункте МО МВД России «Ковернинский» оформлены документы, необходимые для временной регистрации иностранцев. При этом, реально иностранцы в его доме не проживали. Таким образом, они находились на территории Российской Федерации нелегально, а Миграционный пункт МО МВД России «Ковернинский» был лишен возможности осуществлять контроль за соблюдением иностранными гражданами правил миграционного учета и проживания на территории Российской Федерации.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1157640>